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第２５期第１３回（令和２年度第６回）公民館運営審議会 会議録 
開催日時 令和２年１１月１８日（水） 午後２時～４時 
開催場所 上北台公民館 ３０１学習室 
委員 （出席者） 佐々木会長、山﨑副会長、津嶋委員、若野委員、 

塚﨑委員、新井委員、柳澤委員、豊田委員、 
井上委員、木戸岡委員 

（欠席者） 雨宮委員 
※役職者以外は、名簿記載順 

職員 佐伯中央公民館長、富田中央公民館事業係長、 
森田狭山公民館長、中里蔵敷公民館長、三宅上北台公民館長 

傍聴者 １名 
会議次第 １ 審議事項 

（１）令和３年度公民館の重点目標について 

（２）公民館運営審議会委員研修会について 
２ 報告事項 
（１）東京都公民館連絡協議会委員部会報告について 
（２）５０周年事業について 
３ その他 

配布資料 資料「令和２年度東大和市公民館重点目標（案）」 

資料「公民館運営審議会委員研修の過去の記録」 
開会前 
事務局 

＜資料配布＞ 
つづきまして、本日の会議資料の確認をさせていただきます。 
事務局からのご連絡は以上でございます。 

会議の要旨 審議事項 ２件 
報告事項 ２件 
その他 

会長 審議に入る前に、傍聴の許可願をいただいておりますので、お諮り
いたします。許可してもよろしいでしょうか。 

委員 異議なし。 
会長 それでは傍聴を許可したいと思います。ご入室ください。 
会長 それでは、審議事項「令和３年度公民館の重点目標について」説明

をお願いします。 
佐伯館長 前々回、前回の会議でいただいたご意見を要約し、修正を加えたも

のを案としています。 
会長 説明が終わりました。ご意見がありましたら、ご発言をお願いしま

す。 
委員 簡潔でわかりやすくなったのですが、一部、文言に検討いただきた

い点があります。 
施設の整備と備品管理の部分、高齢者や障がい者が利用しやすいよ

うにするといった表現を別の表現に変えられたらと思います。 
委員 新しい生活様式に基づいた公民館の利用案内は、抽象的なので、も

う少し具体的にできないでしょうか。 
委員 重点目標をもっと具体的な内容を入れられないでしょうか。 
佐伯館長 重点目標に個別具体的なものを入れていくと、展開しにくくなって

しまいますので、案の表現にしています。 
委員 なかなか表現することは難しい部分もありますが、これまでの議論

を踏まえてまとめられたものですので、基本的にはこの枠でよろしい
かと思います。 

会長 各委員、時間をかけて審議していただいたものですので、ご異議が
なければ決定としたいと思いますがいかがでしょうか。 
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委員一同 異議なし 
会長 ありがとうございました。 

それでは、令和３年度東大和市公民館重点目標として決定し、審議
会として答申させていただきます。 

佐伯館長 ありがとうございます。 
会長 続いて、審議事項「公民館運営審議会委員研修会について」説明を

お願いします。 
佐伯館長 お配りしました資料のとおり、前回の会議でお名前の出ましたお２

人の講師の候補者にそれぞれ打診して、条件次第でお引き受けいただ
けるとのことです。 

会長 研修場所としては、小金井市貫井北センターの見学と説明を受ける
ことでよろしいでしょうか。 

委員 異議なし 
会長 候補日等の調整は、正副会長と公民館にお任せいただきたいと思い

ます。 
次に、報告事項「東京都公民館連絡協議会委員部会報告について」

説明をお願いします。 
担当委員 １０月２４日の委員部会の研修が行われましたので、その内容を

ご報告します。 
以下、出席した各委員から報告あり。 

会長 報告ありがとうございました。 
次に、報告事項「５０周年事業について」の説明をお願いします。 

佐伯館長 １０月２９日に実行委員会がありましたので、会議で検討された内
容をご報告します。 

会長 その他について、何かありますか。 
委員 公民館を小中学生の学習スペースとして開放できないものでしょ

うか。 
会長 子どもたちの安全管理という観点もあり、慎重に考えないといけ

ないと思いますが、貴重なご意見だと思います。 
以上、本日の会議を終了したいと思います。 
ありがとうございました。 

 


